

2023年7月19日 星期三

癸卯年六月初二

第0684期

崇阳新闻网 <http://www.cyxw.cn>

用新闻指导工作



争当样板区 绘彩新荆楚

晒成绩 找差距 促提升

崇阳100个重点项目进行“年中评点”

本报讯 全媒体记者王勃、通讯员沈荣华报道：7月13日，崇阳县召开2023年重大项目推进工作会，对全县100个重点项目进行全面盘点，通过评一评、比一比、学一学，找准差距，明确方向，激励奋进，推动全县重点项目建设再上新台阶。县委书记郑俊华主持会议并讲话，县委副书记、县长徐望，县委副书记、政法委书记梁薇，县政协主席张韶出席。会上，县委副书记、常务副县长李强海通报了全县1-6月重点项目建设情况，对下步工作提出了要求。各县级领导分别汇报了项目建设情况。2023年，崇阳县谋划重点项目

318个，总投资624.4亿元。坚持重点抓、抓重点，集合县级领导合力攻坚100个重点项目，1-5月固定资产投资增速全市第一。争资立项、招商引资取得明显成效，上半年争取新增地方政府债券项目12个，资金14.19亿元；向上争取资金30.8亿元，同比增长29.48%，特别是谋划多年的木三李水库获省发改委正式批复。全县新签约项目28个，引进合同资金79.35亿元，青山现代铝业科技园、云尚天合128MW光伏发电等13个项目已落地开工。

郑俊华要求，各级各部门要牢固树立“项目为王”理念，围着项目转、

盯着项目干。要多深入项目一线，发现问题，解决问题，全力推进投资和项目建设落地见效。

郑俊华强调，争取项目就是争取发展机会。要抢占先机谋划项目，提前做好明年的项目谋划。要把握时间节点，细化任务清单，有效提升项目谋划质量和总量，主动争取上级支持，精准谋划一批符合崇阳实际的好项目，为推动全县高质量发展注入强劲动力。

郑俊华强调，要弘扬务实重行的工作作风，主动担当作为，抓重点难点、抓协调优服务，化解难题，推动发展，全力以赴确保重点项目扎实高效推进。

徐望要求，要看到成绩，更要正视问题，加压奋进抓项目。要立足当下，更要聚焦长远，突出重点抓项目，进一步加强谋划储备，做重大项目库；招大引强，做强产业链；强化保障，做优软环境。要压实责任，更要主动作为，和衷共济抓项目。领导要挂帅、部门要协作、督办要跟进，切实解决不作为、慢作为问题，确保重点项目建设工作落实落细，全力以赴确保“双过半”，确保圆满完成全年任务，争取向市委、市政府、向全县人民交出一份满意的答卷。

县领导石磊、刘泽安、黄齐飞、成西、阮彬、侯必博出席会议。

崇阳召开乡村振兴项目现场推进会强调 为乡村添美景 为样板区添动能

本报讯 全媒体记者王勃、田明报道：7月10日，县委书记郑俊华在石城镇乡村振兴项目现场推进会上强调，压实责任，扎实推进，把项目建设成为精品工程、示范工程、惠民工程，为全县乡村振兴注入强劲动力。县委副书记、县长徐望主持会议，县委副书记、政法委书记梁薇出席会

三区”：“一芯”即以特色产业发展带动农民增收致富为核心；“两带”即沿武深高速连接线的农文旅融合发展带、沿石黄公路的特色药茶产业链；“三区”即以西庄村为核心的农文旅三产业互促共融样板区，以方一村为核心的共建共治共享乡村建设先行区（含杨林村、石壁村）、以方山村为核心的联农带农富农机制创新示范区。项目区规划实施产业发展类、就业创业类、乡村建设类3大类17个项目，项目实施时间为2023年6月至12月。

郑俊华指出，在思想上务必要高度重视。中央专项彩票公益金支持欠发达革命老区乡村振兴项目2023年全省仅3个，咸宁市仅崇阳县1个，项目来之不易，这既为崇阳县特别是石城镇乡村振兴注入了强劲动力，也是展现崇阳成绩、推介崇阳经验的一个重要窗口。各相关单位要结合武

打造，以“郊野公园·药旅小镇”建设为引领，群策群力，扎实推进。

郑俊华要求，部署上务必要统筹兼顾。各相关部门一方面要围绕乡村产业发展、农民增收致富、乡村宜居宜业，坚持高标准设计，高标准建设、高效率推进，把项目建设成为精品工程、示范工程、惠民工程。一方面要探索独具革命老区特色的乡村振兴经验模式，形成可复制、可推广的经典案例。

郑俊华强调，指标上务必要精准研究。各相关部门要按照考核指标任务，压紧压实工作责任，制定具体的实施计划，明确专人负责，加快工作推进，确保项目顺利通过考核评估；推进上务必要紧扣节点。各部门要加强支持配合，简化工作流程，整合部门资源，拓展资金来源，确保项目有序推进、提质提速。

郑俊华强调，底线上一定要守住守牢。有关部门要切实履行部门职

责，加强跟踪监督检查，规范项目资金使用，做到守住底线，不踏红线。

徐望要求，各相关部门要把中央专项彩票公益金支持欠发达革命老区乡村振兴项目与共同缔造、基层治理、特色产业发展、区域产业布局、社会资本投入等工作结合起来，推动乡村产业提质增效、乡村建设提档升级、乡村治理提升改造，探索乡村产业提质增效的有效路径、社会共同参与的乡村建设模式，共建共治共享的乡村治理体系、联农带农富农的利益联结机制，示范引领全县巩固拓展脱贫攻坚成果、全面实施乡村振兴战略，实现共同富裕。

会上，石城镇汇报了项目建设准备情况，县乡村振兴局等相关部门就项目资金整合和监督管理、规划设计和招投标、项目建设等相关事宜进行了发言。

县领导黄齐飞、汪新虎、成西、阮彬、赵明星、王顺荣、李力出席会议。



南瓜喜丰收

连日来，崇阳县沙坪镇泉湖村的1500亩南瓜种植基地里种植的“蜜本”南瓜迎来了大丰收。个大饱满、肉厚味美的南瓜披着绿里泛黄的外衣，在藤蔓间若隐若现，甚是招人喜爱。

据了解，今年，泉湖村因地制宜改造荒坡荒沟、平整土地，发展1500余亩特色“蜜本”南瓜，迎来了大丰收。亩产量达6000斤，采收期将一直延续到10月份。

全媒体记者 甘源 黄江晓
通讯员 郑进社 摄

吴正刚：稻田里的“领头雁”

全媒体记者 邹辉

在外打工多年回到家里，看到村里的青壮年大多外出务工，农田荒芜无人耕作，心里很不是滋味。

吴正刚坚信土地能生出“黄金”。于是，他从自己的责任田开始，起早摸黑，播种插秧，全心投入，积累经验。为提高稻谷品质，勤学好问的吴正刚与时俱进，又开始尝试种植再生稻，同时还注重提高科技水平。针对农田施药人工成本高大、效率不高的实际问题，他买进无人植保飞机，让田间管理既轻松高效又节能环保，首年便获得成功。

腰包逐渐鼓了起来的吴正刚日子好过了，但他看到附近的村民还是传统耕作，每年种田的收入非常微薄。

他决定组织村里的群众，打造一支农业机械队伍，推广农业机械化，带领大家共同致富。于是，他带头组织成立了崇阳县为民农业机械专业合作社，吸纳村民加入。

“国家实施乡村振兴战略，‘三农’有灿烂的前景。今年我种了2000多亩水稻，1600多亩油菜，就是想通过农旅融合的模式，带动更多村民参与，在提升整体农技水平的基础上，带动整体收入提升，真正实现共同富裕。”展望未来，吴正刚满怀信心。

吴正刚认为党员既是一种荣誉，更是一种使命。他时刻牢记自己一名共产党员的身份，深感责任重大。作为一名普通党员，他用自己对土地的热爱与执着，用时代赋予的科技与技

术，绘就了一幅脱贫致富新蓝图。相信在未来日子里，他一定会在乡村振兴路上把“稻话香里说丰年”的故事写得更加精彩。

“目前，我们合作社虽然取得了一些成绩，但我希望今后能将合作社模式继续深入推广，发挥党员先锋带头作用，带动更多村民参与，在提升整体农技水平的基础上，带动整体收入提升，真正实现共同富裕。”展望未来，吴正刚满怀信心。

身边的榜样

新闻集锦

○ 7月10日至12日，省政协主席孙伟在咸宁市通山县、通城县、崇阳县、嘉鱼县，结合开展主题教育，就贯彻落实省委关于加强和改进新时代市县政协工作的实施意见，“一线协商·共同缔造”行动、茶产业链建设等，深入开展调查研究。他强调，要深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和党的二十大精神，发挥政协优势，围绕巩固经济回升向好态势，持续做好强信心、稳增长、防风险、推改革、惠民生各项工作，紧扣大力实施强县工程和全面推进乡村振兴，建真言、献良策、出实招，为咸宁加快打造武汉都市圈自然生态公园城市凝聚合力。

全市供销社系统综合改革现场推进会在崇阳召开 助推供销事业高质量发展

本报讯 全媒体记者汪姣报道：7月14日，全市供销社系统综合改革现场推进会在崇阳县召开，市供销社党组书记刘海元、市供销社主任刘秋芬、崇阳县人民政府副县长王顺荣和各县（市、区）供销社理事会主任等参加会议。

会上，市供销社主任刘秋芬就鄂政办发7号文件及湖北省供销集团成立大会会议精神进行专题辅导。各县市区供销社主要负责同志作交流发言，汇报上半年工作进展情况及各自推进综合改革的经验做法，部署下一阶段综合改革重点工作。

会议要求，各地区供销系统要持续深化综合改革，聚焦为农服务主业，构建特色农业社会化服务体系，通过开放办社、外引内联等方式，实现上下联合合作。要加强自身能力建设工程，坚持从严依法依章治社，防范化解重大风险，确保社有资产保值增值，促进供销合作

事业持续健康发展。

近年来，崇阳县深入推进乡村振兴战略，农业产业快速发展、六大工业产业链体系加快布局，农村服务体系全面加强，茶叶、生猪、雷竹、中药材产业链等特色产业发展迅猛发展，三产融合积极推进，为供销事业高质量发展打下了坚实的基础。

县政府相关领导表示，崇阳县将以此次会议为契机，时刻牢记为农服务宗旨不动摇，围绕壮大龙头企业、强服务、畅渠道、树品牌的目标，对标先进找差距，找准短板抓落实，为建设湖北城乡供应链一体化网络服务平台作出新的更大贡献。

会议期间，与会人员现场观摩了崇阳县供销社共同缔造试点村石城镇西庄村、青山镇塘桥供销社、崇阳县华陂畈农业服务有限公司，对崇阳县供销合作社在深化共同缔造、促进电商产业发展、领办农民专业合作社等方面探索和取得的成绩给予肯定。

阳新县考察组来崇阳考察

借鉴崇阳经验

促进共同发展

本报讯 全媒体记者黄江晓报道：7月14日，阳新县委副书记、政法委书记李建华率考察组来崇阳县考察农村人居环境整治工作，学习借鉴人居环境整治工作的先进做法和经验。县委副书记、政法委书记梁薇，县委副书记、常务副县长侯必博参加考察。

阳新县考察组一行先后来到白霓镇回头岭村、大市村、白霓村、洪泉村、油市村，察看村庄治理、乡贤带动、名人故居保护、共同缔造、生活污水处理等工作，详细了解农村人居环境整治、产业发展、乡村振兴、休闲农旅等方面情况。干净整洁的村庄环境、美丽宜居的居家环境、富民增收的致富产业、淳朴文明的乡风让人眼前一亮，给考察组留下了深刻的印象。

考察组一行边看边议，并不时与崇阳县有关部门负责人就农村人居环境整治工作中的先进做法和经验进行了交流和探讨。

自共同缔造开展以来，白霓镇着力开展“共谋共建共管共评共享”，瞄准“小切口”，做足“大文

章”，汇聚起了人居环境整治蓬勃动力，探索出了一条基层治理新路子。通过湾子夜话，与党员和村民共商共谋，讨论对整个湾子进行人居环境全面整治提升。邀请村湾的砖匠木匠自己设计图纸，家家户户主动出资出力，村湾环境焕然一新，乡村会客厅成为村民集中休闲、谈心叙事、会客接待的好去处。建立健全长效共管机制，村民自发组织卫生轮班责任岗，负责村湾公共活动区的环境卫生和花草抚育，共同维护村湾环境。

阳新县考察组对崇阳县农村人居环境整治工作取得的成绩给予高度评价。考察组成员纷纷表示，崇阳县的发展模式可借鉴、可复制，可推广，回去后将因地制宜，认真学习借鉴崇阳模式，加快推进阳新县农村人居环境整治工作。

梁薇表示，将继续总结提炼崇阳在农村人居环境治理中的有效做法，与兄弟县市进行分享交流，努力形成可复制、可推广的崇阳经验，形成经验共享、对策共谋、协同共进的良好局面。

崇阳“招优引硕”引进61名青年人才

本报讯 全媒体记者甘源、通讯员张敏、王力为、实习生骆博报道：7月14日，崇阳县召开2023年“招优引硕”引进人员前动员会，切实做好实习人员到岗工作安排，压实各用人单位为引进人才提供服务保障的责任。县委副书记、组织部部长成西出席会议。

成西代表中共崇阳县委员会、县组织部对即将和已经投身崇阳建设的61名优秀青年引进人才表示欢迎。结合自身工作经历和工作经验，成西指出，新时代给出了“新篇章”，年轻干部要积极主动地干事创业，端正和调整好自己的心态，尽快熟悉岗位职责，了解组织架构，满怀深情投入到工作岗位中，做到把每一件小事都放到大局中思考谋划，将每一个细节都做到高标准严要求，踏踏实实将每一件工作做好做实。

成西结合三个物理原理，向引

进人员提出了要求。要运用好扁担力学原理，找准支点撬动工作，以“千磨万击还坚劲”的意志，理性思考、理性工作，把本职工作做到位，把解决难题抓到底。要运用好三角力学原理，处理好工作中的各种关系，稳定工作的基本盘，努力提高与人合作共事的能力。要运用好能量守恒原理，平衡工作内外的八小时的关系，不断提升自身能力，努力实现个人成长和事业成就的双赢。

成西勉励全体优秀青年人才低调做人，把人才引进这个平台当成施展才华和实现价值的舞台，时刻保持良好的状态和心态，以饱满的热情、昂扬的姿态，锐意进取，砥砺前行，在服务崇阳高质量发展的实践中，实现自己的青春梦想。

会上宣读了崇阳县2023年引进人才拟录用实习人员名单，拟录用实习人员代表、用人单位代表依次发言。